

Не погледнахте към Онзи, Който стори това

Притчи 16:1-16

Исаия 22:9-13 И като видяхте, че проломите на Давидовия град са много, Събрахте водите на долния водоем, 10 Та, като изброихте къщите на Ерусалим И развалихте къщите, за да укрепите стената, 11 Направихте и между двете стени нов водоем За водата на стария водоем; Но **не погледнахте към Онзи**, Който стори това, Нито дадохте внимание на Този **Който го бе приготвил отдавна**. 12 В оня ден Господ Иеова на Силите Ви призовава на плач и на жалеене, На обръсване главата и на опасване с вретиче; 13 Но, ето радост и веселие, Колене говеда и колене овце, Ядене месо и пиене вино! И казват : Да ядем и да прием, Защото утре ще умрем.

Яков 4:13-15 Слушайте сега вие, които казвате: Днес или утре ще отидем в еди-кой-си град, ще преседим там една година, и ще търгуваме и ще спечелим, 14 когато вие не знаете какво ще бъде утре. Що е животът ви? Защото вие сте пара, която се явява, и после изчезва. 15 Вместо това, вие тва да казвате: **Ако ще Господ**, ние ще живеем и ще направим това или онова.

Откровение 3:7-10 До ангела на филиделфийската църква пиши: Това казва Светият, истинският, у Когото е Давидовият ключ; който отваря, и никой няма да затвори; и затваря, и никой не отваря. 8 Зная твоите дела. **Ето, поставих пред тебе отворена врата**, които никой не може да затвори, понеже, имайки само малко сила, пак си упазил Моето слово, и не си се отрекъл от името Ми. 9 **Ето, давам ти някои от ония**, които са от сатанинската синагога, които наричат себе си юдеи, а не са, но лъжат, - ето, ще ги накарам да дойдат и да се поклонят пред нозете ти, и да познаят, че Аз те възлюбих. 10 Понеже си упазил Моята заповед да търпиш, то Аз ще упазя тебе от времето на изпитанието, което ще дойде върху цялата вселена да изпита ония, които живеят по земята.

Откровение 3:19 **Ония, които любя, Аз ги изобличавам и наказвам**; затова бъди ревностен да се покаеш.

Йоан 3:27 Йоан в отговор рече: Човек не може да вземе върху си нищо, ако не му е дадено от небето.

Еремия 10:1-2 **Слушайте словото**, което Господ говори вам, доме Израилев: 2 Така казва Господ: Не учете пътя на народите, **И не се плашете от небесните знамения**, По причина, че народите се плашат от тях.

Йоан 14:10 Не вярваш ли, че Аз съм в Отца, и че Отец е в Мене? **Думите, които Аз ви казвам**, не от Себе Си ги говоря; но пребъдващият в Мене Отец върши Своите дела.

Лука 15:11-20 Каза още: Някой си човек имаше двама сина. 12 И по-младият от тях рече на баща си: Тате, дай ми дела, който ми се пада от имота. И той им раздели имота. 13 И не след много дни по-младият син си събра всичко и отиде в далечна страна, и там разпиля имота си с разпуснатия си живот. 14 И като иждиви всичко, **настана голям глад в оная страна**; и той изпадна в лишение. 15 И отиде да се пристави на един от гражданите на оная страна, който го прати на полетата си да пасе свини. 16 И желаеше да се насити с рошковите, от които ядяха свините; но никой не му даваше. 17 **А като дойде на себе си**, рече: Колко наемници на баща ми имат излишък от хляб, а пък аз умирам от глад! 18 **Ще стана да ида при баща си** и ще му река: Тате, съгреших против небето и пред тебе; 19 не съм вече достоен да се наричам твой син; направи ме като един от наемниците си. 20 И стана и дойде при баща си. А когато бе още далеч, **видя го баща му, смили се, и като се завтече, хвърли се на врата му и го целуваше**.